
 

május 2.-13. 

Óvoda, általános iskola, szakiskola 

o Május 10.: Békéscsabán megyei labdarúgó tornán szerepeltek a Békési Tisza Kálmán Óvoda,Általános 

Iskola,Speciális Szakiskola és Kollégium fiú csapatai. Az általános iskolások mezőnyében B csapatunk 

a 6. az A csapatunk a döntőben büntető rúgásokkal az ezüstérmes 2.helyen végzett. A szakiskolások 

mezőnyében B csapatunk 6. az A csapatunk a 2.helyen zárta a tornát. Az általános iskolások között a 

torna legjobb játékosa díját Kótai András tanulónk nyerte. 

 
o Május 11: A Katica csoportos óvodások Szarvason kirándultak a Körös völgyi látogatóközpontban. 

Tegnap Szarvason töltöttünk egy csodás napot a Körösvölgyi Látogatóközpontban. Imádták a 

gyerekek, de a felnőttek is!  

 
 

 

 

 

 

 



Kollégium 

 
 Korábban már beszámoltunk arról, hogy kollégiumunkban erőemelő házi bajnokság zajlik. Több 

divízióban történt ennek a versenynek a lebonyolítása: általános iskola lány, általános iskola fiú,  

Fogi , szakiskola lány és szakiskola fiú. Miden divízióban gyermekeink nagyon jól teljesítettek és sok 

meglepetés is született! Az eredmények: 

Általános lány: I. helyezett: Sárközi Alexandra, II. helyezett: Fekete Dóra,  III. helyezett: Fekete Zita 

Általános iskola fiú: I.helyezett: Bodor Imre János,  II. helyezett: Bauer Károly,   

III. helyezett:Bauer Zsolt. Ugyanebben a kategóriában I. helyezett: Tölcsér Zalán, II. helyezett: Varga 

Norbert, III. helyezett: Nagy Dávid lett. 

Fogi: I. helyezett: Gellai Sándor,  II. helyezett: Szöllősi Sándor,  III. helyezett: Gebei Szabolcs,  

IV. helyezett: Verebi Ferenc. 

Szakiskolás lány: I. helyezett: Engler Henrietta,  II. helyezett: Bodor Szilvia, 

III. helyezett: Debreceni Csilla. 

Szakiskolás fiúk: I. helyezett: Farkas Lénárd, II .helyezett: Firkó Zoltán,  III. helyezett: Földi Gábor, 

IV. helyezett: Tóth Márk. 

Gratulálunk az összes versenyzőnek és Karácson Sanyi bácsinak, a házi bajnokság levezényléséért. 

 

 

  

                                             

                                                                     

 

 

 



 

 Az életmód kör tagjai karöltve a kreatív kör gyermekeivel só-liszt gyurmát készítettek Aratóné 

Petneházi Anita és Balogné Molnár Tímea nevelőtanárok segítségével. Először egy élelmiszer üzletbe 

mentünk, ahol megvásároltuk a gyurmához szükséges anyagokat .Megfigyeltük, mit és hol találunk 

meg a bolt polcain és együtt megvettük a hozzávalókat. Visszatérve a koleszba jól összegyúrtuk az 

anyagokat természetesen a megfelelő arányokat betartva. Ezután a képzeletünket engedtük szabadjára, 

hiszen mindenki mást és mást készített: szívecskét, csigát,virágot és volt,aki rózsát formázott az 

általunk készített anyagból. Ezek a "műremekek" száradás után befesthetők, melyet a gyerekek a 

későbbiekben fognak elkészíteni. 

 

                        
 

 A kollégium diákjai a múlt hét folyamán ismét kreatív foglalkozáson vettek részt. Virágokat és 

cserepeket készítettek papírból, melyeket saját kezeikkel vágtak ki és ragasztottak fel a már 

előkészített lapokra. Ezeken a foglalkozásokon mind szélesebb körben mehet a munka: valaki a 

sablonokat rajzolhatta, valaki ollóval dolgozva kivágta a formákat és a végén mindenki elkészíthette 

a kis "virágcserepét"! Szép munkák születtek! 

 

 
 

 

                                                                                   

 A múlt hét eseményihez kapcsolódóan 

elkezdődött egy üzemlátogatás a békési Kun 

családnál, ahol tej útját figyelhetik meg 

gyermekeink. A legközelebbi Hírmondóban 

részletesen beszámolunk erről a z eseményről!  


